



Это сообщение размещено в Интернете на [اللغة العربية](#), [English](#), [Русский](#), [Soomaali](#), [Español](#), [简体中文](#) и [Tiếng Việt](#).

5 мая 2025 года

Для кого: для: Членам сообщества I/DD, партнерам по племенам и сотрудникам ODDS

От кого: Dana Hittell, временный директор Бюро по оказанию услуг лицам с нарушениями развития (ODDS)

Тема: Опубликованное предложение по реорганизации стабилизационно-кризисного отделения (SACU)

Сегодня мы направили план законодателям штата Орегон.

[Предложенный план](#) (только на английском языке) касается внесения изменений в работу Стабилизационно-кризисного отделения (SACU). SACU помогает людям с I/DD и сопутствующими поведенческими заболеваниями, которые переживают кризис.

Мы верим, что люди с нарушениями в развитии I/DD, даже со сложными потребностями, могут жить и процветать в обществе при правильной поддержке.

Что предлагается в плане

План состоит из двух основных предложений:

- Вернуться к первоначальной цели SACU - помогать людям в кризисных ситуациях в течение короткого времени, а затем поддерживать их возвращение в общество.
- Создать новую систему кризисных услуг и поддержки по всему штату - чтобы люди могли получать необходимую им индивидуальную помощь в нужный момент через хорошо скоординированную систему.

Кто разрабатывал план

План был разработан группой под названием Служба по работе с людьми (Human Services Group -HSG). HSG - это независимая консультационная группа, нанятая Департаментом социальных служб штата Орегон (ODHS) для изучения SACU, общения с сообществом людей с нарушениями развития и внесения изменений. Губернатор Котек попросила провести эту работу, когда в конце прошлого года представила свой бюджетный план на 2025–2027 гг.

Что говорили люди

Чтобы помочь в разработке плана, HSG побеседовала с более чем 280 людьми. Большинство людей согласились с тем, что SACU следует сосредоточиться на краткосрочном кризисном уходе и координации возвращения резидентов в общество, готовых жить той жизнью, которой они хотят.

Спасибо тем, кто принял участие в фокус-группе или интервью, чтобы поделиться своими цennыми отзывами. Среди участников:

- Самозащитники

- Резиденты SACU
- Члены семей, опекуны и помощники резидентов SACU
- Люди, работающие в SACU и других подразделениях ODDS
- Поставщики услуг из местных сообществ
- Лидеры профсоюзов
- Адвокаты и другие

Что необходимо улучшить

Чтобы сделать SACU лучше, Орегону необходимо сосредоточиться на:

- Устранении пробелов в обслуживании населения
- Наличие последовательных планов перехода на новый уровень, когда люди покидают SACU
- Решение проблемы кадрового потенциала и повышение уровня подготовки и поддержки персонал
- Приведение культуры и практики SACU в соответствие со стандартами услуг на дому и по месту жительства (HCBS)
- Улучшение координации с другими системами

Что будет дальше

Законодатели рассмотрят план и решат, что делать. Если они одобрят изменения, то они начнутся не раньше июля 2026 года. Это даст нам больше года на подготовку и совместную работу.

Оставайтесь в курсе событий

Вы можете [читать обновления на нашем сайте](#) или следить за сообщениями из офиса директора ODDS. Мы хотим, чтобы SACU стал

частью большой системы, которая помогает людям в кризисных ситуациях и поддерживает их в процветании в своих сообществах. Мы рады работать с вами - сообществом людей с нарушениями интеллекта - чтобы сделать SACU лучше, основываясь на уважении, справедливости и инклюзивности.

С уважением,



Дана Хиттл

Временный директор

Бюро по оказанию услуг лицам с ограниченными возможностями
развития

Подпишитесь на обновления ODDS.

Читайте сообщения директора ODDS на сайте

<https://www.oregon.gov/odhs/agency/Pages/odds.aspx#dm>.

Следите за нами на Facebook @oregonDHS.IDD.

Вы можете бесплатно получить этот документ на других языках, крупным шрифтом, шрифтом Брайля или в другом удобном для вас формате. Напишите по электронной почте

dd.directoroffice@odhsoha.oregon.gov или позвоните по телефону 503-945-5811. Мы принимаем все ретрансляционные звонки.